



Ministarstvo
ekonomskog
razvoja

Adresa: Rimski trg 46
81000, Podgorica
Crna Gora
tel: +382 20 482 401
www.gov.me/mek

Br: 002-323/24 - 4923/2

Podgorica, 4. novembar 2024. godine

Na osnovu člana 12 Uredbe o izboru predstavnika nevladinih organizacija u radna tijela organa državne uprave i sprovođenju javne rasprave u pripremi zakona i strategija ("Službeni list CG", broj 41/18), Ministarstvo ekonomskog razvoja upućuje

JAVNI POZIV

ZA KONSULTOVANJE ZAINTERESOVANE JAVNOSTI POVODOM PRIPREME PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SLOBODNIM ZONAMA

Ministarstvo ekonomskog razvoja poziva organe, organizacije, udruženja i pojedince zainteresovane da se uključe u postupak pripreme Predloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o slobodnim zonama na način da dostave svoje inicijative, predloge, sugestije i komentare u pisanom i elektronskom obliku Ministarstvu ekonomskog razvoja na adresu: Ministarstvo ekonomskog razvoja, Rimski trg 46, 81000 Podgorica, ili putem elektronske pošte na e-mail adrese lica zaduženih za koordinaciju konsultovanja zainteresovane javnosti: jovana.krunic@mek.gov.me i kadrija.kurpejovic@mek.gov.me.

Inicijative, predlozi, sugestije i komentari dostavljaju se uz napomenu: Učešće u javnim konsultacijama u pripremi Predloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o slobodnim zonama.

Prioritetni cilj izmjena i dopuna navedenog Zakona je borba protiv nedozvoljene trgovine u slobodnim zonama, povećanje transparentnosti i unaprjeđenje standarda poslovanja, što dalje omogućava rast visokokvalitetnih investicija koje doprinose održivom ekonomskom rastu i jačanju konkurentnosti privrede. Predlogom izmjena i dopuna Zakona o slobodnim zonama obezbijediće se da slobodne zone posluju u skladu sa međunarodnim standardima poslovanja te da se poveća transparentnosti u njima. Unaprjeđenje transparentnosti u radu doprinijeće izgradnji povjerenja među investitorima i zainteresovanim stranama uspostavljajući crnogorske slobodne zone kao sigurne, pouzdane i konkurentne lokacije za poslovanje na globalnom tržištu.

Takođe, cilj navedenih izmjena je da se obezbijedi snažna carinska kontrola, primjena naprednih tehnoloških alata za praćenje i nadzor robe i podsticanje saradnje sa međunarodnim regulatornim organima radi suzbijanja nezakonite trgovine u zonama i pooštavanje i pojašnjenje kaznenih odredbi za prekršaje.

Konsultacijama se obezbjeđuje informisanje najšire javnosti o planiranim aktivnostima na pripremi navedenog dokumenta.

Konsultacije zainteresovane javnosti u početnoj fazi pripreme predloga Izmjena i dopuna Zakona o slobodnim zonama trajaće 15 dana, od dana objavljivanja Javnog poziva.

Ministarstvo ekonomskog razvoja će sve prispjele inicijative, predloge, sugestije i komentare razmotriti i uzeti u obzir prilikom pripreme Predloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o slobodnim zonama.

Obrazac 4 za primjedbe, predloge i sugestije možete preuzeti sa sledećeg linka [Obrazac 4 \(www.gov.me\)](http://www.gov.me)

